Matematilk

1. UNITE 1. KONU CARPANLAR VE KATLAR

Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basina “D”, yanhs olanlarin basina “Y” yaziniz.

Asagidaki ifadelerde bosluklari uygun sekilde doldurunuz.

a) En kiguk asal say! ceeeerB, dir.

b) 1’den baska ortak boleni olmayan sayilara ........ aralarinda asal sayllar denir.
)] L2 den baska cift asal sayi yoktur.

d) iki dogal sayinin EBOB'u ile EKOK’unun garpimi bu iki sayinin .garpimina | esittir.
e) Aralarinda asal iki sayinin ..... EKOKu....... bu iki sayinin ¢carpimina esittir.

Asagidaki eslestirmeleri yapiniz.

EBOB (16, 40) 24
EKOK (6, 8) 2°.3°
288 1
EBOB (3, 5) 8

EKOK (7, 10) <

\/

70
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Matematilk

4. 300 sayisinin pozitif tam sayi carpanlarini sl ifadelerin carpimi halinde yaziniz.

2°3.5°

5. 60 ve 80 sayilarinin EBOB ve EKOK’unu bulunuz.

EBOB(60,80) = 20
EKOK(60,80) = 240

6. Bir torba ceviz bir 6grenci grubuna Uger Uger paylastirilirsa 2, dérder dérder paylastirilirsa 3 ceviz artiyor.
Buna gére bu torbada en az kac¢ ceviz vardir?

300 cm

-«—>
120 cm

300 cm uzunlugundaki ¢ekyatlar ile 120 cm uzunlugundaki koltuklar sekildeki gibi yan yana koyuluyorlar. Her
iki durumda da 1400 cm’den fazla, esit uzunlukta yer kaplaniyor.

Buna gére bu is icin toplam ka¢ tane ¢ekyat ve koltuk kullaniimistir? o1
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Matematik

1. UNITE 2. KONU USLU iFADELER

1. Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basina “D”, yanlis olanlarin basina “Y” yaziniz.

2. Asagidaki ifadelerde bosluklari uygun sekilde doldurunuz.
a) Negatif tam sayilarin tek kuvvetleri ... €92t cift kuvvetleri .....ROZItI  +ir
b) Bir sayinin Gssinin ssd, sler ....Sarpilarak bulunur.

c) |al, 1 veya 1’den buy(k, 10’dan kiglk bir gergek sayi ve n bir tam sayi olmak lzere ax10" gésterimi
bilimsel gbsterim

d) Sifir disindaki bir tam sayinin sifirinct kuvveti .............7.......... esittir.

e) Sifirin ... SIfITINGI.. kuvveti belirsizdir.

3. Asagidaki eslestirmeleri yapiniz.

3 1
(=5) " 625
_5~4 312
(—258)° < - 1
(39° S 1
125
3438 3%
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NJth matik

80 21 3 . .
=17, (1) + 1)102 isleminin sonucu kactir?
4
5. 2".9.5" igsleminin sonucu ka¢ basamakli bir sayidir?
20
6. Asya kitasinin yiiz élciimii 44 580 000 km? dir.
Buna gére Asya kitasinin yiiz él¢iimiiniin km® cinsinden bilimsel gdsterimi nedir?
4,458.107

3°cm

3° cm uzunlugundaki odunu 3° cm uzunlugundaki parcalara ayirmak igin kac kesim yapmak gerekir?

8
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2. UNITE 1.KONU KAREKOKLU iFADELER

1. Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basina “D”, yanlis olanlarin basina “Y” yaziniz.

2. Asagidaki ifadelerde bosluklari uygun sekilde doldurunuz.

a) w sayisi bir ... rrasyonel  sayidir.

d) Gergek sayilar ...1asyonel. . sayilarla ..'23YONE! sayilarin birlesiminden olusur.

e) 243 sayisi /3 sayisiyla carpilirsa bir .. 9992 sayi elde edilir

3. Asagidaki eslestirmeleri yapiniz.

V2.3V5 1,2
3V3 +4V3 2/6
V1,44 /80
V24 743
JZz > 32
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Matematik

4. (V27 + 2V3) — (V8 — 2/2) isleminin sonucu kactir?

5V3
5 108 + 121_y28 isleminin sonucu kactir?
. 3 «/T ﬁ $ cur?

15
6. 0,01+0,04+,0,09-,/0,25 isleminin sonucu kactir?

0,1

7. Birkarinca v300 metrelik yolun v27 metrelik kismini 1. giin, V12 metrelik kismini 2. giin y(iriiyor. Bu karinca

3. gin ilk 2 glinde yurudigu toplam yolun %’si kadar yol yariyor.

Buna gére geriye yolun ka¢ metrelik kismi kalmistir?

3V3
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TEST - 1

1. 30 ile 45 sayilarinin EBOB’u ile EKOK’unun
carpimi kagtir?

A) 1250 1 350 C) 1400

D) 1445

2. Bir gruptaki 6grenciler dérder dérder ve altisar
altisar siralandiginda 1 6grenci daima acikta
kaliyor.

Buna gore bu grupta en az kac égrenci vardir?

13

B) 18 C) 25 D) 36

3. A=223'5°
B =2°35"
Yukarida verilen A ve B sayilarinin EBOB’u
kactir?
A) 450 B)600  C) 750 900

4. a+ 3ileb—7sayllan aralarinda asal sayilardir.

at3 _30 N )
b_7 — 4g °lduguna gdre a + b toplami kac-

tir?

OL
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5. A=

olduguna goére A.B.C carpiminin sonucu kac
basamakl bir sayidir?

@13

A) 11 B) 12 D) 14

6. (0,000005.107%).10% igleminin sonucunun bi-
limsel gésterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 5.102 5.103 C)5.104 D) 5.10°
7. 4" iin yansinin yarisi kagtir?
A) 16 B) 32 @64 D) 128

8. 2.(25)%.8* isleminin sonucu ka¢c basamakli-

dir?
16

A) 15 C) 17 D) 18
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9. /(/36-v25).(136 +y25) isleminin sonucu

kactir?

()i

B)v27  C)11 D) 27

/ 1 1 . -
L ?
10. a2t 25 isleminin sonucu kactir?

17 15 14 13
A) 60 B)so  © o 60

11. 6+20 - 35 + v125 isleminin sonucu kagtir?

A)12/5 14J§ C) 16v5

D) 185

12. 60 ile 200 sayilari arasinda kac tane tam kare
sayi vardir?
A5 B) 6 @7 D)8
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Jiiem

]
A 411 cm B

Yukaridaki paralelkenarin alani kag cm? dir?

@

B) 88 C) 92 D) 122

14. Asa@ida Ust ylzeyi dikddrtgen biciminde olan
acilabilir bir masa gosterilmistir.

2°cm 2°cm

Bu masa acildiginda ortada kalan bélgenin bilin-
meyen kenarinin uzunlugu masanin ust ylizeyi-
nin kisa kenarinin uzunlugunun yarisidir.

Bilinmeyen kenar
D

Buna gére bu masanin acilmis halinin (st yi-

zeyinin alani kag cm? dir?
1 0.2"°
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Matemati

1. 203,006 sayisinin ¢cozimlenisi asagidakiler-
den hangisinde dogru olarak verilmistir?

TEST -2

A)2.10° +3.10"' + 6.107°
B)2.10' +3.10° + 6.10°°

@2102+310°+610‘3

D)2.10° + 3.10° + 6.10°*

EKOK (24, 30)
EBOB (72, 90)

isleminin sonucu kactir?

A) 6

3. 18ve 27 litrelik iki ayr kaptaki siit esit hacimdeki
siselere hic artmayacak sekilde dolduruluyor.

Buna gére bu is icin en az kac sise gerekir?
5 C)6
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A) 4 D)7

4.

5.

Aralarinda asal iki sayinin carpimi 15 ise bu
iki sayinin EBOB’u ile EKOK’unun toplami
kactir?

16

B) 25 C) 36 D) 61

V3; 1,83, 1/16 ; 3,08762......; %, T, V2 sayila-
rindan kag tanesi irrasyonel sayidir?

(o)

A)1 B) 2 C)3

J3em

2v/3cm

Yukaridaki seklin ¢evresi ka¢ cm’dir?

A) 443 5J§ C) 643 D) 1043
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Matematilk
|

kactir?

0,002 + 0,09 0,05
0,004 " 0,03 0,01

-2
) isleminin sonucu

4 2 4 9
9 Bl O3 D) 4
8 V12./2./6./3./25 isleminin sonucu ka
' B2 A ¢
tir?
A)3V2  B)45 @5@ D) 6,2
-
9. 3%-1% : %—%] isleminin sonucu kactir?
25 25 12 6
A By 25 D) 25

10. insan bobrekleri bir giinde ortalama yarim ton
kan stizmektedir.

Buna gére bir insanin bébreklerinde 1 ayda
temizlenen kan miktarinin kg cinsinden bilim-
sel gésterimi asagidakilerden hangisidir?

1 5.10*
D)

1,5.102

(1 ay = 30 giin)
A) 15.10°
C)1,5.10°

10
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84 m

11.

Boyutlari 24 m x 84 m olan dikdértgen seklindeki
bir bah¢enin etrafina kdselere de dikilmek sartiy-
la esit araliklarla aga¢ dikilecektir.

Buna gére bu is icin en az ka¢ agac gerekir?

(B))ts

A) 16 C) 20 D) 22

12. 2*° tane ceviz 4 kigiye esit olarak paylastiri-
lirsa her bir kisiye ka¢ ceviz diiser?

(@)

A) 2° B)22  C)4

13. Asagida 2019 yilinin Kasim ayina ait takvim gos-

terilmigtir.
Pzt. | Sah | Car. | Per. |Cuma| Cmt. | Pazar
1 2 3
4 5 6 7 8 9 10
11 12 13 | 14 15 16 17
18 19 20 | 21 22 23 24
25 | 26 27 | 28 | 29 30

Mehtap, bu takvimdeki karekdékinun en yakin
tam say! degeri asal say! olan hafta sonu gun-
lerinde yuzer, diger hafta sonu ginlerinde elliser
soru ¢bzuyor.

Buna gére Mehtap, Kasim ayinin hafta sonla-
rinda toplam kac¢ soru ¢c6zmustiir?

750

B)800  C)850 D) 1445
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